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ТРЕБОВАНИЕ
О ПЕРЕМЕЩЕНИИ (ДЕМОНТАЖЕ)
САМОВОЛЬНО РАЗМЕЩЕННОГО ВРЕМЕННОГО
СООРУЖЕНИЯ

12.03.2021г.                                                                                        г. Белореченск

[bookmark: _GoBack] Администрация Белореченского городского поселения Белореченского района обязывает владельцев незаконно размещенных временных сооружений, а именно металлических гаражей, расположенных по адресу: г Белореченск, ул. Гоголя, 47-51, примыкают к территории СОШ № 39, переместить (демонтировать) до 29.03.2021 г. свои гаражи.
Данные гаражи размещены на участке общего пользования, государственная собственность на который не разграничена. Согласно Земельного кодекса РФ нарушенное право на земельный участок подлежит восстановлению. 
Владельцам гаражей или их представителям необходимо до 29.03.2021 г. явиться по адресу: г. Белореченск, ул. Интернациональная, 157 (первое крыльцо с тыльной стороны здания), в управление по благоустройству города администрации Белореченского городского поселения, для предъявления имеющихся правоустанавливающих документов на гараж и на земельный участок, а также иметь при себе документ, удостоверяющий личность. Необходимо заранее побеспокоиться о том, как и куда Вы будете вывозить свой гараж.
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