В соответствии с ч. 9 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015  № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Белореченского городского поселения Белореченского района уведомляет, что в отношении:
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:872, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко», участок 268, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Кочергина Татьяна Петровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:901, площадью 800 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко», участок 288, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Тимофеева Анна Павловна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:820, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко», участок 242, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Утинская Асия Ибрагимовна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:771, площадью 800 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко», участок 218, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Халин Николай Михайлович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:462, площадью 583 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир садовый дом. Почтовый адрес ориентира: край Краснодарский, р-н Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Солнышко», участок 67, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Степанцов Иван Иванович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:435, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко» участок 54, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Дутов Юрий Александрович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:1096, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко» участок 203а, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Попова Нина Ивановна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:710, площадью 520 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко» участок 189, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Бросалин Павел Федорович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:572, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко» участок № 124, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Гейнце Юрий Григорьевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1102903:46, площадью 1200 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ведение дачного хозяйства, расположенного по адресу: край Краснодарский, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко» участок 207, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Чистяков Александр Анатольевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:916, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко» участок 296, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Самедов Физули Тофик-оглы;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:952, площадью 1200 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко» участок 317, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Мурзина Нина Григорьевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101015:25, площадью 1270 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Свободная, д. 5, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Ильинов Владимир Иванович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101026:46, площадью 541 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ул. Мостовая, 102, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Нелюбин Валерий Николаевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101017:40, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Таманской Армии, д. 19, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Козьмин Александр Михайлович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101907:217, площадью 100 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Аграрник», участок № 218, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Ярошенко Валентина Ивановна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:168, площадью 800 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Бытсевис», д. 114, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Шахназарян Светлана Рафиковна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:681, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 19, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Забавников Виктор Борисович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:869, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко», участок 266, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Завражнов Юрий Витальевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1102903:13, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко», участок 294, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Подоруев Владимир Петрович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:826, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко», участок 245, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Мостовой Николай Васильевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:589, площадью 603 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко», участок 132, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Филиппов Иван Васильевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101903:708, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Солнышко», участок 188, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Колпакова Надежда Ивановна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101018:57, площадью 637 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ул. Луначарского, 41, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Аргунова Вера Тимофеевна.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с ч. 11 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного информационного сообщения представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Адрес для направления возражений: 352630, Краснодарский край, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 64, адрес электронной почты: zemotdel.blr@mail.ru, телефон для справок 8 (86155) 3 14 27.
Администрация Белореченского городского поселения Белореченского района принимает решение о выявлении правообладателя (далее - решение), если в течение сорокапятидневного срока со дня получения проекта решения выявленным в качестве правообладателя лицом ей не поступили возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения (ч. 12 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».


