В соответствии с ч. 9 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015  № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Белореченского городского поселения Белореченского района уведомляет, что в отношении:
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101015:41, площадью 466 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Набережная, д. 10, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Стенин Анатолий Евгеньевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101010:21, площадью 522 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – Под жилую застройку Индивидуальную, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Линейная, д. 53, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Толстолуцкая Елена Николаевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101003:7, площадью 528 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ул. Широкая, д. 25, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Трапезникова Елена Сергеевна;
- жилого дома с кадастровым номером 23:39:1101005:26, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,            г. Белореченск, ул. Широкая, д. 25, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Трапезникова Елена Сергеевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101013:18, площадью 703 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – Индивидуальное жилищное строительство и ведение личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Мостовая, д. 32, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Вербицкая Людмила Михайловна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101016:66, площадью 300 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Свободная, д. 2, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Хачатрян Валерий Нвасардович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101023:29, площадью 500 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Луначарского, д. 71, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Кулишова Ирина Ивановна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101025:22, площадью 800 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, пер. Кропоткинский, д. 6, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Варнавский Виктор Иванович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101016:85, площадью 979 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Свободная, д. 54, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Полупан Владимир Юрьевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101112:44, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – Под жилую застройку Индивидуальную, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Кочергин Сад, д. 40, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Кошкарев Савелий Борисович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:786, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 134, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Воротинцева Ольга Викторовна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:793, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 141, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Ложеницын Сергей Геннадьевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:813, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 164, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Дудниченко Светлана Магадановна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:808, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 159, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Андрейцева Валентина Михайловна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:807, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 158, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Овчинникова Любовь Михайловна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:795, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 143, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Каракуц Николай Александрович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:823, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 174, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Суконкина Любовь Ивановна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:822, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 173, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Потехина Татьяна Ивановна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:699, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 39, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Беловолов Валерий Алексеевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:846, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 200, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Ануфриева Лидия Семеновна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:844, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 198, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Гладкая Галина Хамракуловна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:868, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 223, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Седова Ирина Николаевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:841, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 194, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Столба Лилия Анатольевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:839, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 192, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Дворниченко Василий Кириллович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:834, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 187, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Парамонов Яков Николаевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:900, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 261, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Пахомова Ольга Николаевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:700, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 40, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Даровских Людмила Николаевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:890, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 250, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Горская Светлана Федоровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:888, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 247, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Горганчук Татьяна Николаевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:885, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 244, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Бушило Ирина Владимировна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:874, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 231, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Бандурина Галина Масхутовна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:873, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 230, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Мирошниченко Альбина Юрьевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:864, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 219, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Иванайская Марина Александровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:859, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 213, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Шевченко Ирина Пантилеевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:850, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 204, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Волочек Виктор Иванович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101012:26, площадью 524 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ул. Апшеронская, д. 5, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлена Мелайкина Любовь Ивановна;
- жилого дома с кадастровым номером 23:39:1101012:156, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,            г. Белореченск, ул. Апшеронская, д. 5, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлена Мелайкина Любовь Ивановна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101012:26, площадью 524 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ул. Апшеронская, д. 5, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлен Мелайкин Александр Васильевич;
- жилого дома с кадастровым номером 23:39:1101012:156, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,            г. Белореченск, ул. Апшеронская, д. 5, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлен Мелайкин Александр Васильевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101018:17, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – Индивидуальное жилищное строительство и ведение личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ул. Луначарского, д. 49, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлена Тундыкова Ольга Олеговна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101027:22, площадью 800 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ул. Мостовая, д. 13, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлен Синявский Андрей Александрович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101007:27, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ул. Кирпичная, д. 21, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлен Гукасян Артур Аршавирович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:760, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 104, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Черник Галина Васильевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:744, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 86, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Лакетко Елена Васильевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:776, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 213, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Горбова Наталья Ивановна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:850, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 204, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Волочек Виктор Иванович;
[bookmark: _GoBack]- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:775, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 122, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Аникина Лариса Васильевна.
В соответствии с ч. 11 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного информационного сообщения представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Адрес для направления возражений: 352630, Краснодарский край, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 64, адрес электронной почты: zemotdel.blr@mail.ru, телефон для справок 8 (86155) 3 14 27.
Администрация Белореченского городского поселения Белореченского района принимает решение о выявлении правообладателя (далее - решение), если в течение сорокапятидневного срока со дня получения проекта решения выявленным в качестве правообладателя лицом ей не поступили возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения (ч. 12 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».


