В соответствии с ч. 9 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015  № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Белореченского городского поселения Белореченского района уведомляет, что в отношении:
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:580, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 420, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Хлюстикова Мария Андреевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:967, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, СОТ Строитель, участок 83, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Абрамян Санвел Сергеевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:572, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 411, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Гиндова Светлана Михайловна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:556, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 393, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Баласанян Мартин Артюшович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:326, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир садовый дом. Почтовый адрес ориентира: край Краснодарский, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 136, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Каминский Флерий Станиславович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:307, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 116, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Братишкина Зоя Мифодиевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:303, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 112, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Гордеев Борис Георгиевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:285, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 91, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Акеньшин Александр Васильевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:295, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 104, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Войченко Александр Гвидонович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:277, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ведение садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 79, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Лозицкий Василий Андреевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:272, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ведение садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 74, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Бережная Любовь Александровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:265, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ведение садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 65, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Пархоменко Владимир Евгеньевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:222, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ведение садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 16, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Бойко Татьяна Николаевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:210, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, г. Белореченск, СОТ «Строитель», 4, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Лукашева Зинаида Викторовна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:207, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Строитель», участок № 1, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Трухина Анна Савельевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101032:12, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Веселая, д. 30, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Нармания Заури Владимирович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101056:28, площадью 458 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Щорса, д. 18, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Клюев Владимир Николаевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101169:183, площадью 500 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир жилой дом. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск,                   ул. Московская, д. 91, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Сухов Олег Александрович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101108:8, площадью 700 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир жилой дом. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Калинина, д. 267, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Ткаченко Виктор Петрович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101046:35, площадью 1059 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Калинина, д. 148, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Баев Александр Иванович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101016:42, площадью 640 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Калинина, д. 37, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Малярова Валентина Григорьевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101292:31, площадью 693 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Революционная, 212, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Каземирова Нина Константиновна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101112:56, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Мельничная, д. 109, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Станишевский Алексей Максимович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101220:7, площадью 581 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – под жилую застройку индивидуальную и ведение личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Краснодарская, д. 162, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Дроздова Марина Анатольевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101177:38, площадью 773 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – под жилую застройку Индивидуальную, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ул. Шопина, 77/2, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Кадурина Ирина Михайловна.
В соответствии с ч. 11 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного информационного сообщения представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Адрес для направления возражений: 352630, Краснодарский край, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 64, адрес электронной почты: zemotdel.blr@mail.ru, телефон для справок 8 (86155) 3 14 27.
[bookmark: _GoBack]Администрация Белореченского городского поселения Белореченского района принимает решение о выявлении правообладателя (далее - решение), если в течение тридцатидневного срока со дня получения проекта решения выявленным в качестве правообладателя лицом ей не поступили возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения (ч. 12 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».


