В соответствии с ч. 9 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015  № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Белореченского городского поселения Белореченского района уведомляет, что в отношении:
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:735, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 77, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Строй Валентина Васильевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:737, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 79, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Подгорелов Федор Иванович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:738, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 80, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Алексеев Валерий Сергеевич;
[bookmark: _GoBack]- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:733, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 75, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Усова Наурия Рахимовна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:730, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 72, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Шитов Юрий Викторович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:725, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 65, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Флоринский Кирилл Геннадьевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:719, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 59, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Терновская Татьяна Петровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:717, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 57, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Чмелев Валентин Геннадьевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:715, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 55, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Астахов Анатолий Афанасьевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:707, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 47, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Зеликова Ольга Васильевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:703, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 43, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Кузуб Зоя Павловна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:702, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 42, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Свиргунова Галина Александровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:677, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 15, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Зайцев Сергей Анатольевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:729, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 71, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Гавришев Виталий Евгеньевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1103001:157, площадью 934 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка», 12, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Перфильева Галина Борисовна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:840, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 193, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Пахомов Андрей Анатольевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:881, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 239, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Буряк Наталья Викторовна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:671, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 9, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Плутенко Николай Филлипович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:688, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 27, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Алексеенко Любовь Федоровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:693, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 32, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Постный Игорь Николаевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:789, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 137, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Бурякова Нина Анатольевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:816, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 167, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Кошевая Любовь Григорьевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:821, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 172, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Новосельцев Сергей Михайлович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:828, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 180, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Голодников Олег Федорович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:842, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 195, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Шишкина Галина Борисовна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:843, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 197, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Беличева Надежда Николаевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:852, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 206, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Рогозин Евгений Дмитриевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:875, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 232, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Тюхтюнова Наталья Дмитриевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:883, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 242, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Исаева Валентина Васильевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:886, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 245, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Чалая Ольга Ивановна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:799, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 148, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Филяева Любовь Петровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:778, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 126, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Мотовилова Анна Михайловна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:672, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 10, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Мазурова Ирина Николаевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:678, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 16, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Чапасова Юлия Викторовна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:773, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 119, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Талан Людмила Леонидовна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1103001:181, площадью 855 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка», 37, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Немакин Петр Михайлович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:716, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 56, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Котельникова Тамара Геннадьевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:754, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 97, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Савинский Александр Иванович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:774, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Росинка-2», 121, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Чех Галина Анатольевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101083:24, площадью 800 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства и ведение личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г/п Белореченское, г. Белореченск, ул. Интернациональная, д. 136, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Лукьянченко Сергей Александрович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101007:16, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – под жилую застройку Индивидуальную, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: край Краснодарский, р-н Белореченский, г. Белореченск, ул. Кирпичная, № 22/1, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Тарасюк Людмила Александровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101039:50, площадью 1500 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – под жилую застройку, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск,                                          ул. Таманской Армии, д. 84, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Широкова Ольга Михайловна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101015:33, площадью 638 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ул. Свободная, д. 25, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Черкасский Михаил Иванович.
В соответствии с ч. 11 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного информационного сообщения представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Адрес для направления возражений: 352630, Краснодарский край, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 64, адрес электронной почты: zemotdel.blr@mail.ru, телефон для справок 8 (86155) 3 14 27.
Администрация Белореченского городского поселения Белореченского района принимает решение о выявлении правообладателя (далее - решение), если в течение сорокапятидневного срока со дня получения проекта решения выявленным в качестве правообладателя лицом ей не поступили возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения (ч. 12 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».


