В соответствии с ч. 9 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015  № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Белореченского городского поселения Белореченского района уведомляет, что в отношении:
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:287, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 93, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Кудринская Светлана Евгеньевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:327, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 138, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Читалкин Николай Васильевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:488, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, днп. ДНП Строитель, д. 313, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Федорова Татьяна Васильевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101033:25, площадью 426 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Веселая, д. 1, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен  Нещеретов Петр Васильевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:208, площадью 900 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, Белореченский район, г. Белореченск, СОТ «Строитель», уч. 2, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Сердюкова Людмила Александровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101907:130, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения дачного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, ДНТ «Аграрник», участок № 125, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Салонов Борис Григорьевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101112:52, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – под жилую застройку Индивидуальную и ведение личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Мельничная,              д. 121, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен  Крючков Александр Анатольевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101037:41, площадью 677 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Калинина, д. 127, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Рупеко Светлана Павловна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101024:32, площадью 883 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – под жилую застройку Индивидуальную, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Калинина, № 58, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Семушова Инна Федоровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101154:36, площадью 800 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Чехова, д. 121, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Пряшин Николай Федорович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101169:185, площадью 667 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – под жилую застройку Индивидуальную, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка.  Ориентир жилой дом. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский,               г. Белореченск, ул. Московская, д. № 10, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен  Пикалов Петр Васильевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:334, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Строитель», 146, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Терещенко Валентина Петровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101906:52, площадью 1000 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для ведения садоводства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, СОТ «Строитель», участок 427, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Сушков Владимир Алексеевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:0000000:2370, площадью 400 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск,                            ул. Первомайская, 104, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен  Соколов Павел Иванович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101010:33, площадью 800 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – под жилую застройку Индивидуальную, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Линейная,           д. № 47, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен  Никитин Александр Васильевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101031:21, площадью 710 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Красный Моряк, д. 9, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен  Выскребенцов Юрий Васильевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101034:18, площадью 800 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Папанина, д. 18, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен  Саевский Сергей Николаевич;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101046:43, площадью 500 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Таманской Армии, д. 121, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен  Мелконян Айгаз Багратович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101034:19, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г/п Белореченское, г. Белореченск, ул. Папанина, 22, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве общей долевой собственности, выявлена Матяш Вера Петровна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101034:19, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г/п Белореченское, г. Белореченск, ул. Папанина, 22, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве общей долевой собственности, выявлен Матяш Николай Павлович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101051:15, площадью 400 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Приречная, д. 54, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Панина Анна Ивановна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101054:19, площадью 500 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Набережная, д. 157, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Ткаченко Николай Петрович;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101099:27, площадью 386 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – ИЖС, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. 8 Марта, д. 1, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Геворкян Анеля Францевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101139:27, площадью 1500 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 311, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Маслова Татьяна Васильевна;
- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101169:177, площадью 600 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – под жилую застройку Индивидуальную, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Пролетарская, д. 173, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Ляшенко Виктор Алексеевич;
[bookmark: _GoBack]- земельного участка с кадастровым номером 23:39:1101200:72, площадью 500 кв.м, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир жилой дом. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, г. Белореченск, пер. Космонавтов, 17/1, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Арутюнян Андраник Варткесович.
В соответствии с ч. 11 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного информационного сообщения представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Адрес для направления возражений: 352630, Краснодарский край, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 64, адрес электронной почты: zemotdel.blr@mail.ru, телефон для справок 8 (86155) 3 14 27.
Администрация Белореченского городского поселения Белореченского района принимает решение о выявлении правообладателя (далее - решение), если в течение тридцатидневного срока со дня получения проекта решения выявленным в качестве правообладателя лицом ей не поступили возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения (ч. 12 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».


