В соответствии с ч. 9 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015  № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Белореченского городского поселения Белореченского района уведомляет, что в отношении:
- жилого помещения - квартира № 18  23:39:1101085:947, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 157, кв. 18, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Бондарцова Ирина Ивановна;
- жилого помещения - квартира № 69  23:39:1101020:807, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 15, кв. 69, в качестве правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлены Попов Владимир Ильич, Попова Людмила Васильевна;
- жилого помещения - квартира № 139 23:39:1101066:596, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 125/1, кв. 139, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Толпыгина Ольга Александровна;
- жилого помещения - квартира № 66 23:39:1101085:958, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 157, кв. 66, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Кожухова Галина Алексеевна;
- жилого помещения - квартира № 4 23:39:1101020:765, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 15, кв. 4, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Сомиков Сергей Викторович;
[bookmark: _GoBack]жилого помещения - квартира № 36  23:39:1101085:966, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 159, кв. 36, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Голубенко Сергей Григорьевич
В соответствии с ч. 11 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного информационного сообщения представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Адрес для направления возражений: 352630, Краснодарский край, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 64, адрес электронной почты: otdel.ekonomikibel@mail.ru, телефон для справок 8 (86155) 2-31-57.
Администрация Белореченского городского поселения Белореченского района принимает решение о выявлении правообладателя (далее - решение), если в течение тридцатидневного срока со дня получения проекта решения выявленным в качестве правообладателя лицом ей не поступили возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения (ч. 12 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».


