

ИНФОРМАЦИЯ
по работе с обращениями граждан Белореченского городского поселения
за  2021 год


Администрацией Белореченского городского поселения работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 г.  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28.06.2007г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», поручением Президента Российской Федерации от 08.03.2008г. № Пр-589.
За 2021 год в администрацию Белореченского городского поселения поступило 1295 письменных обращений граждан и 585 устных обращений граждан:
          - из администрации муниципального образования Белореченский район   - 617 обращений.
 Большинство обращений отрабатываются сотрудниками администрации  по вопросам  ЖКХ – 667 обращений.
- по жилищным вопросам - 79 обращения;
- по вопросам архитектуры, градостроительства и земельным   
 отношениям - 253 обращений;
- по вопросам торговли – 64 обращения;
- по дорожно-транспортным вопросам – 454 обращений;
- прочие вопросы – 363 обращения.
Практически все обращения рассматриваются с выездом на место. Много вопросов решается по схеме «горячая линия», т.е. при обращении жителей города непосредственно в администрацию городского поселения по вопросам, нетерпящим отлагательства, помощь оказывается в течение 2-3 дней.
          Выполняются работы по заявке граждан по сносу аварийных деревьев и опиловке сухих ветвей и крон деревьев. Производится покос сорной растительности на территории городского поселения, производится уборка мусора и несанкционированных свалок. Еженедельно проводятся «санитарные пятницы» по наведению санитарного порядка на территории Белореченского городского поселения.
      Основным направлением администрации Белореченского городского поселения по обращениям граждан является развитие автодорожной инфраструктуры поселения, это реконструкция и капитальный ремонт дорог. 
В текущем году на территории Белореченского городского поселения выполнены работы по ремонту следующих автомобильных дорог: 
-  капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Аэродромной от ул. Майкопское шоссе до ул. Промышленной, протяженностью 1,712 км;
- ремонт автомобильной дороги по ул. 40Лет ВЛКСМ (от ул. Победы до ул. Луначарского), протяженностью 0,8425 км
- ремонт автомобильной дороги по ул. Интернациональной (от ул. 40лет Октября до ул. Карла Либкнехта), протяженностью 0,585 км;
- ремонт автомобильной дороги по ул. Интернациональной от ул. Карла Либкнехта до ул. Международной, протяженностью 0,940 м;
        По замене лампочек в светильниках уличного освещения вопросы решаются  положительно и в кратчайшие сроки.
В 2021 году администрацией Белореченского городского поселения заменено более 350 светильников уличного освещения, установлено более 100 новых осветительных приборов. В рамках муниципальной программы «Капитальные вложения в объекты муниципальной собственности Белореченского городского поселения Белореченского района на 2021-2023 годы» выполнены проектно-изыскательские работы по реконструкции линии электропередачи ВЛ-10 кВ и ВЛ-0,4 кВ по ул. Майкопской, ул. Широкой, ул. Кирпичная, пер. Химиков, а также разработан проект реконструкции ВЛ-0,4Кв по ул. Краснодарской, пер. Кубанскому, пер. Краснодарскому, пер. Олимпийскому со строительством новой КТП и линии уличного освещения. Указанные работы, администрация Белореченского городского поселения планирует выполнить в 2022 году.  
Выполнены работы по строительству «Газопровод низкого давления  через ручей микрорайона «Северный», расположенный на территории города Белореченска Белореченского района Краснодарского края» протяженностью 236 метра.
В настоящее время выполняются проектно-изыскательские работы по объекту: «Строительство распределительного газопровода высокого и низкого давления и ПГР микрорайона «Солнечный», Краснодарский край, Белореченский район, г. Белореченск».
На ремонт тротуаров и детских площадок были направлены средства программы «Исполнение наказов избирателей депутатам Совета». Депутаты определяют объекты с увязкой наказов избирателей, полученных, как в период предвыборной компании, так и во время личного приема граждан в ТОСах. 
Обустроены новые и восстановлены старые тротуары по улицам:
- ул. Интернациональная (от ул. Карла Либкнехта до ул. международной);
- ул. Луначарского (от ул. Щорса до МКД по ул. Интернациональной, 163);
- ул. Конармейская (от ул. Победы до дома №240 по ул. Конармейской);
- ул. Победы (от МБОУ СОШ №4 до дома №147);
- ул. Интернациональная (вдоль многоквартирного дома №14 и между начальной гимназией и МКД ул. Интернациональная,155);
- ул. Чапаева (от магазина «Катюша» до ул. Луначарского);
- ул. Мира (от ул. Дундича до ближайшей автомойки в сторону ул. Первомайской);
 Выполнено устройство ограждения скейтпарка в парке культуры и отдыха;
устройство покрытия площадки под скейт-парк и благоустройство территории (по периметру площадки) в парке культуры и отдыха;
устройство освещения скейт-парка;
постановка и монтаж оборудования для скейт-парка.
Произведена установка воркаут площадки по ул. Совхозной.
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